

“现代化单位”竟是田间民居

女孩被骗入传销窝点与数十人席地而卧、坐地而食

江西女孩龚某,因轻信朋友介绍到“现代化单位”工作的谎言来合肥,被骗落入一传销组织。被困期间,她多次试图逃离,却屡被抓回,还遭到毒打。最终,该女孩假装顺从,暗寻时机,不但成功给家人发出求救短信,还逃出魔窟向警方报案。随后,8月6日晚,合肥市公安局瑶海巡警大队、瑶海刑警二队联合出击,将该传销窝点捣毁。

记者 王涛

A 女孩被骗误入传销窝点

8月6日17时许,神色惊慌的两男一女走进合肥市公安局瑶海刑警二队值班室。

“快救救我们吧!”刚进值班室,一名男子就一把拉住民警的手不松,恳求民警快救救他们,而与其同行的另一男子也露出哀求的目光,女子则当场哭泣。

民警见状赶紧安抚三人,并认真询问了解情况。原来该三人为江西乐平人,该女子为龚某,另外两人为其父亲和舅舅。女孩龚

某刚刚从一个传销团伙中逃出来。

今年7月20日,龚某在外打工认识的朋友周某打电话给她,告诉她合肥的就业机会多、待遇高,现代化的单位工作舒适。此外,周某还说自己可以帮助龚某找到工作,邀请龚某来合肥发展。龚某当时恰好刚刚失业,听到周某的话非常心动,没有过多地考虑,就迅速乘车赶往合肥。而到合肥以后才发现,一切并不是周某所说的那样。

周某在车站接到龚某后,将她带到瑶海区城乡柳荫塘村的住处。龚某原以为周某会带她到梦想中的现代化单位,但眼前的情景让她彻底绝望。所谓的“现代化单位”只是乡村田地里的栋二层的民房,所谓的同行员工也是被同样理由骗来的外地人。在该民房内,数十人同住,席地而卧,与

蚊虫为伴。而在平时的生活中,数十人同吃一锅菜,坐地而食,与蟑螂为伍。这时,龚某才知道自己落入了传销组织手中,想逃离为时已晚。该团伙人员不仅将其手机及随身财物全部拿走,还严格控制其人身自由,每天只有傍晚的时候,才可以出门“放风”少许时间,而且有人看守,防止他们逃跑。

月5日,龚某终于找到了一个机会。当时,传销人员要求她打电话给家里,让家人汇款过来。龚某假装顺从,让他们放松警惕,却乘他们不注意的时候,偷偷用他们提供的手机给家人发了一条求救短信。

龚某在短信中说:“我被传销组织控制了,现在合肥的柳荫塘村,你们快来救我!”

接到龚某的求救短信,她的家人心急如焚,其父亲和舅舅当日就赶往合肥。

的柳荫塘村民房,但该团伙人员已转移。随后,民警在周围展开搜查,在离民房不远的乡间小路上查获两名神色慌张之人。经龚某辨认,此两人正是传销组织成员里的“业务员”邵某和郑某。

目前,警方对此案在作进一步的调查。

B “现代化单位”竟是田间民居

周某在车站接到龚某后,将她带到瑶海区城乡柳荫塘村的住处。龚某原以为周某会带她到梦想中的现代化单位,但眼前的情景让她彻底绝望。所谓的“现代化单位”只是乡村田地里的栋二层的民房,所谓的同行员工也是被同样理由骗来的外地人。

C 逃离不成多次遭到毒打

上课之余,传销组织人员就胁迫龚某等新到的成员,让他们给家人、朋友打电话,或是欺骗他人入伙,或是请对方汇款过来,购买“产品”。深陷魔窟的龚某,无时无刻不希望能逃出去,因此多次尝试逃离。但由于对方看管过于严密,她几次尝试不但没有成功,被抓以后还遭到传销组织人员的数次毒打。

后来,龚某只能假装顺从,以免受皮肉之苦。同时,她也在寻找着逃离的机会。8

D 假意顺从最终贼窝被端

8月6日,机会出现了。在外出“放风”时,龚某乘机逃了出来,找到她的父亲和舅舅以后便报了警,遂出现本文开头一幕。

随后,瑶海刑警二队立即与瑶海巡警大队取得联系,共同展开围捕。

当晚19时许,抓捕组赶到龚某被困处

“两节”前合肥野生动物园再添“贵宾” 四只白颊长臂猿惹人爱

四只可爱的小家伙,不顾旅途的辛劳,刚被请进合肥野生动物园动物救助保护中心,便开始爬上爬下,好不热闹,逗得现场的游客都纷纷停下了脚步,与这四位远道而来的“贵宾”来个亲密接触。四只白颊长臂猿伸着长长的胳膊一会趴在铁丝网上,用两只圆溜溜的眼睛瞪着游客;一会又坐在水池边,一口一口地喝水;一会又不断发出各种叫声,似乎在向游客打招呼……合肥野生动物园副园长江浩介绍说,这四只白颊长臂猿是从南宁动物园刚刚“空运”过来的,从目前的状况来看,它们还比较适合合肥的环境。 陈媛媛

记者 赵莉/文 王恒/图



可爱白颊长臂猿择偶很挑剔

昨日下午13:30左右,四只活泼聪明的白颊长臂猿正式“入住”合肥野生动物园,为了更好地观察它们的适应状况以及更好地照顾它们,四只小家伙被请进了动物救助保护中心,由专门的饲养员看管。

该园副园长江浩介绍说,此次引进的4只白颊长臂猿来自南宁动物园,两雄两雌,都只有两岁,还未成年,并且均无亲缘关系。之所以选择它们,主要是考虑到长臂猿“择偶”很挑剔,一雄一雌固定配偶。如果只引进一雄一雌2只,它们可能会相互“看不上眼”无法配对繁殖。此外,白颊长臂猿七八岁才会性成熟,引进未成年,有利于它们培养感情,以便日后更好地一起生活。

据悉,白颊长臂猿是中国、老挝、越南三国交界地区的特有物种,系高度濒危的物种。

新家正在装修国庆有望入住

记者了解到,目前合肥野生动物园的灵长类动物馆舍正在改造中,工程预计于9月底结束,新引进的长臂猿、金丝猴、山魈、环尾狐猴将有望在国庆期间搬新家。“目前,该馆正在进行园林绿化等方面的建设,到时该馆内将有草有树,环境更适宜长臂猿等灵长类动物栖息。”江浩介绍说。

据介绍,因为四只白颊长臂猿刚刚入住合肥,该园怕它们一时难以适应当地的环境,加之接连几天合肥的天气比较炎热,所以更要加以保护。

10余天之后,它们才能从动物救助保护中心搬到占地600多平方米的新家——灵长类动物馆。到时,还将被安排住进专门的房间,冬日里还有暖气。三四年后,它们便可以完全适应这里的气候了。

亚洲会环球俱乐部

K歌赏月“亚洲会” (9月21日—9月25日)

- 重大惊喜一: 中秋消费包房一间, 赠送国庆节免费包房一个!
- 重大惊喜二: 消费满1500元, 赠送1000元充值卡!
- 重大惊喜三: 中秋欢乐房只需最低消费380元起!

K歌开心中秋乐! 欢歌欢乐庆国庆
咨询电话: 15609699399

贵宾热线: 0551-3508555 地址: 合肥市蒙城北路与固镇路交汇处